
 

 

   

Kamionek 27.05.2025 r. 

WK. 230.2.15.2025 

 

Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie: art. 275 pkt 1 ustawy PZP 

na „Dostawę w formie leasingu operacyjnego używanej koparki obrotowej na podwoziu 

kołowym„ 

 

W związku z przesłanymi pytaniami do Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zakład 

Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Kamionku Sp. z o.o. udziela odpowiedzi na przesłane 

pytania: 

Pytanie 1 

Czy Zamawiający zgadza się, aby Tabela Opłat i Prowizji stanowiła załącznik do umowy leasingu, a 

tym samym czy Zamawiający zgadza się na ponoszenie opłat zgodnie z TOiP za dodatkowe czynności 

i usług w tej tabeli przewidziane?  

Odpowiedź nr 1 

Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę. 

 

Pytanie 2 

W związku z zastrzeżeniem sobie przez Zamawiającego możliwości ubezpieczenia przedmiotu 

zamówienia we własnym zakresie, czy Zamawiający ubezpieczy przedmiot zgodnie z wymogami 

Wykonawcy (finansującego) oraz przedstawi Wykonawcy(finansującemu) do akceptacji warunki 

ubezpieczenia?  

Odpowiedź nr 2 

Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę. 

 

Pytanie 3 

Czy Zamawiający zgodzi się na elektroniczną wersję faktury (e-faktura) dostarczaną mailem lub 

pobraną przez Zamawiającego z portalu klienta (EBOK) Wykonawcy? 

Odpowiedź nr 3 

Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę. 

 

Pytanie 4 

Czy Zamawiający zgodzi się wpłacić opłatę wstępną najpóźniej w dniu odbioru przedmiotu? każda 

późniejsza data zapłaty opłaty wstępnej spowoduje naliczenie dodatkowych odsetek i zwiększy koszt 

całkowity oferty. 

Odpowiedź nr 4 

Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody. 
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